
 

平成 24年 第 1回／2月議会 印西市議会定例会が開催されています。 
 

今回の定例会は2月20日（月曜日）から3月23 日（金曜日）まで行われる予定です。 
 

「ぐんじとしのり」は、２月28日（火曜日）午後１時頃から（時間不確定）、30分間の個人質問に

立ちます。以下に議会事務局を通じて執行部に提出した今回の質問内容を記載させていただきます。 
 

傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 

行うことになります。尚、定員は 36名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり 第１回（２月）定例議会 個人一般質問内容  
 

以下の内容を議会事務局に既に提出し、今回の議会で質問に立ちます。 
 
１．印西クリーンセンター移転計画と市民参加条例について 

印西市では市民参加条例（平成20年３月25日条例第14号）が制定され、その条例の第一条 

（目的）には「市民が市の行政活動に関わるための基本的な事項を定め、市民参加を推進すること

により、魅力と活力のある地域社会の発展に寄与することを目的とする。」とある。 
  

（１）環境整備事業組合が進める印西クリーンセンター移転計画にあたって、印西市は条例に掲げ

る基本理念や市民参加における役割を果たしてきたのか。 
 

（２）印西市は環境整備事業組合が進める印西クリーンセンター移転計画における土地購入予算が

当初予算から外れたことに対してどのような評価を行っているのか。また、今後、市民参加条例に

のっとり、組合側からの予算計上にいたるまで、どのような対応をとるのか。 
  

（３）条例に基づく「市民提案手続」がとられた場合には、環境整備事業組合が進める印西クリー

ンセンター移転計画に対して印西市はどのような対応をとるのか。 
 

２．印西市における放射線／放射能対応について 

印西市は本年１月１日に全面施行された放射性物質汚染対処特措法に基づく「汚染状況重点調査地

域」に環境省より指定を受け、２月１日現在は、「印西市除染実施計画」を、国と協議し、放射性物

質汚染対処特措法に基づく法定計画と位置付け、国の財政的及び技術的支援を受けながら、市域全

体の除染を進めていく予定だと聞く。  
 

（１）除染計画について   平成 24年度の当初予算において、国の財政的支援はどの程度 

見込まれ、その支援は市民生活に安全、安心を与えるものとなるのか。 
 

（２）保護者への対応について 

市内の保育園や教育施設に子どもを通わせている保護者から引き続き不安の声を多くお聞きする。

以下の項目について、今後、市はどのように対応していくのか。 

 ① 除染活動について   ② 施設内の線量数値の公表について 

 ③ 給食の提供について  ④ 移動教室／自然体験教室／ホワイトスクールの行先について 
 

（３）情報公開について  広報やホームページについて、情報量が少ない、見づらいとの声が 

多く寄せられる。他市自治体と比較してどのように考えているのか。改善をすべきではないか。 
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（４）職員体制について  平成 24年度の職員体制はどのようになるのか。市民からの要望に対し

て必要充分な対応がとれると考えているのか。 
 

３．病院の誘致について   現在、緑生会による「印西総合病院」の建設が進んでいるが、 
印西市が求めている二次医療圏を担える病院の誘致の状況はどのようになっているのか。 
 

４．子育て優先都市について   今年の７月には市長選挙が行われる予定となっているが、 
山﨑市長の４年前のマニフェストを読むと、以下の記載がある。 
 

「いんざい」を互いに支え合い、いきいきと暮らせるまちへ！いんざいに暮らすことにより安心し

て子育てができるよう「子育て優先都市」を引き続き強力に推進するとともに、子どもから高齢者、

障害者が生涯いきいきと暮らせるよう支援します。 今回は特に以下の項目についてお聞きする。 
 

（１）「保育園／小学校の学童保育待機児童を発生させません！一時保育、病児・病後児保育を 

拡大していきます。施設設備を順次改修していきます。」 この項目に関して、４年間の自己評価は

どのようなものか。 
 

５．牧の原駅圏の将来について （略）  ・・・ ぐんじとしのりBLOGをご覧ください 
                           http://togu.seesaa.net/（ブログ） 
 

 平成 24年印西市議会第１回臨時議会が開催されました。（2/9 木曜日） 
 

（１）臨時議会の付議事件について・・  市長提案 条例の制定 １件 ／補正予算  １件 

（２）補正予算の内容について (全会一致で可決)・・ 歳入／歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ

26,369千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ、30,774,344千円とする。（今回の

補正予算で可決された予算は３月末までに放射線対策として使用することを前提としています。） 
 
＊ 主な対策 公害対策事業  4537千円 ＝高圧洗浄機を 12台購入 

   ９つの中学校区と市役所、支所の合計12台配備 （300リットルサイズ） 

 公園緑地維持管理事業 6329千円 ＝小林稲荷谷公園 戸神台西街区公園 吉高台大谷公園 

 小学校施設管理に要する経費 4295千円 永治小学校 

 幼稚園施設管理に要する経費 7487千円 ＝市立幼稚園３園 園の表土剥離、埋設他 
 

今回の放射線対策については、印西市が現在策定中の「除染計画」に基づくものでなく、国から

除染に対する補助金が受けられると想定される事業を、印西市の貯金（「財政調整基金」）を取り崩

して行われるものです。また、除染計画については、県内では先行する柏市や流山市がありますが、

事業の実施には事実上、どの自治体もまだ至っていないという答弁がありました。（印西市では今月

末頃には実施に向けたパブリックコメントを実施したいとの考えを答弁しました。） 
 

 【子ども手当て＝子育て中のご家庭 再確認を!! 】 
 

※ ご注意ください！子ども手当ての申請期限は、3月 31日（土）までです。 
 

印西市役所から対象のご家庭には連絡が行っていると思いますが、「子ども手当」の申請期限は 

3月末までです！！（何度か市役所から申請漏れのご家庭には連絡が行っていると思いますが、 

まだ900人ほど漏れがあるそうです 。） 担当：印西市子育て支援課 

期限までに申請を行わなかった場合は、10月分からの手当を受け取ることができなくなります。 

 

この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま

す。市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています）

市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 
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